YroyaoTinég Aveligelg
Aocxroeic otnv Avaventixr Ocswpia

Y1 mopaxdw aoxfoels Yewpolue bt éyoupe avavewtixh, Swoduooia {N(t),t > 0}, ue evdidpecouc
Ypovouc mou elvar cuveyEels T.u. xou €youy cuvdptnom xatavopic G(t), wéon twh E[X,] € (0,00) %o
draomopd Var[X,] € [0, 00).

‘Aoxmon 1. Eow {N(t),t > 0} pla avavewtxy Swdxacia pe eviiduecous Ypdvous avavéwong
Xn, n 2> 1, mou €youv cuvdpTtnon TuxvoTnTag TIAVOTTTAC

g(t) = Nte ™™t >0.
Na vnohoyioete vy P(N(t) = k) yia k=0,1,2,....
"Aoxnom 2. Na Bpedel avavewtnd elowon yio Ty E[Sn(s)4x), k > 1, xon énerta v Audel.

‘Aocxnor 3. Oewpolye ) dwdixacio {Ny(t),t > 0} nou dnuoupyeiton we e€hg: Kdde yeyovoe g
apywic drdixactoac {N(t),t > 0} xataypdpeton pe mdavdtnra p ¥ ayvoelton pe mdavétna 1 — p,
aveldptnta and oudfnote dAho xar Np(t) elvon 0 oprdudc TWV XATAYEYPOUUEVODY YEYOVOTWY PEYPL TN
otyuh t. Etvon n {Np(t),t > 0} avavewtxh ddixacte; Na vrohoyotel o LST te M (t) = E[Np(t)]
ouvapTthoer Tou G(s) X ToU p.

‘Aoxnom 4. Nua Beeite pla avavewuxy eliowon yia v P(A(t) < z) xou va unoloyioete to
lim; o P(A(L) < ).

"Aoxmor 5. Egoupudloviac avavewtuxd emyelpnuo va Beelte eZlowon v v P(N (t)repittdc) =
Yoo P(N(t) = 2i 4+ 1). Ebvan 1 e€lowon mou tpoéxue avavewtixh) e€lowon; Na hidel 1 e€iowon av
n{N(t),t > 0} etvar PP(\).

"Acxmon 6. Oswpolpe 1 ouvdptnon H(t) = E[N2(t)], t > 0.
(o) No Bpedel avavewtxr egiowon vy ty H ().
(B) No anodeuydel 6t H(t) = M(t) + 2 fot M(t — u)dM (u).



